

Все началось обычным сентябрьским вечером прошлого года, я пил пиво с другом, параллельно общался в контакте с новой своей знакомой Таней, на меня с фотографий смотрела красивая девушка. Ее не назвать супер красавицей которые в глянцевах журналах, но и не просто симпатичная, обычная красота без применения косметики, светло русые волосы, красивые черты лица, ровные пухлые губки, даже задумывался она ли это, может как часто бывает она просто фэйк.

Разговор шел о всякой фигне, о погоде, настроении, я начал тему что летом не удалось съездить на море, оказалось что у нее тоже не вышло и она сказала что собирается в ноябре-декабре поехать отдохнуть. Я спросил с кем она поедет оказалось что одна, собиралась с подружкой но подруга с парнем уже уехала отдыхать, и мне в голову пришла идея что подкопить на отдых за 2—3 месяца вполне реально. Решил предложить ей познакомиться поближе, если все хорошо будет то может поедем вместе? Она ответила согласием. Еще пару недель каждый день и ночь общались на просторах интернета после чего только встретились. Встреча первое время шла довольно напряженно, у меня было ожидание что приедет на встречу не она, а какой нибудь «крокодил» по этому я всю дорогу придумывал варианты побега на случай «крокодила» но к счастью приехала та девушка чьи фото я видел.

Спустя пол часа разговор пошел как по маслу, заказали шампанского, провели замечательный вечер. После ресторана пошли гулять по центру, я был сильно рад что она оказалась не фэйком. После первой встречи старались встречаться каждые выходные, была вроде взаимная симпатия но не я, не она не стремились перейти из категории знакомые-друзья в категорию парень-девушка, мне хотелось перейти как можно быстрее в разряд отношений, но я не настаивал что бы вдруг ее не спугнуть, хотелось с ней поехать в лето в двоим. Наступил момент когда надо выбирать куда лететь на отдых, выбор пал на ГОА, так и сделали, и вот уже я жду такси в аэропорт, жду встречи с ней. Встреча в аэропорте прошла холодно, видимо она волновалась не меньше чем я. Пока летели было скованное общение, поговорили за весь полет может минут 20—30, не больше, остальное время занимались своими делами, я музыку слушал, она на планшете кино смотрела.

Вот уже ГОА, забрали вещи, сели в автобус который доставил нас до отеля, разместились, она решила остаться в номере а я пошел в бар расслабиться, все это время не покидала мысль что ее может чем то обидел и то что весь отпуск в таком напряжении пройдет, в баре я засиделся до поздна когда пришел в номер она уже спала, я лег на свою кровать и тоже уснул.

Наступил первый день нашего отпуска, атмосфера между нами начала налаживаться, сходили вместе по завтракали, и решили поваляться у бассейна, долго разговаривали на тему моих бывших девушек, ее бывших парней, я думаю не стоит описывать весь день, буду переходить к более интересному. Вечером посиделки в баре, встретили компанию наших соотечественников, вместе пили и веселились, она решила что на сегодня хватит пить и предложила мне пройтись по пляжу. Алкоголь дал свой эффект, по этому мы уже спокойно говорили на тему секса без какого либо смущения, наступил романтический момент, мы поцеловались, это было классно, ночь, на пляже, не далеко музыка и огни отеля, пошли в номер но в тот вечер дальше поцелуев не дошло.

Второй день нашего отдыха шел очень хорошо, мы уже как пара ходили за ручку, улыбались

друг другу, все шло хорошо, ходили на пляж с новыми Русскими друзьями, вечером пенная вечеринка на яхте, алкоголь, страсти было много, не отходили друг друга, готовы были разорвать друг друга на этой яхте, в порыве страсти трогали друг друга за интимные места, я думал что уже все, ночь не забываемая будет как в номер придем... (Специально для ) Но Таня перебрала там, да так что без моей помощи до номера точно не дошла бы, утром третьего дня ей было стыдно, и плохо.

Извинялась за свое поведение, я ей сказал что все в порядке, после завтрака была куда то экскурсия на которую поехала женская половина нашей тусовки, остались одни мужчины. Я забыл описать наших новых друзей из России, это была абсолютно разношерстная компания, были как и пары, так и те кто один на отдых приехал, были и зажигалы с которыми не соскучишься, и молчаливые люди были из которых слова не вытянешь, возраст был абсолютно разный, мы с Таней были самые младшие, нам по 20 лет было, а самые старшие это были 2 женщины лет по 50—55.

Вернусь к рассказу, Таня уехала с женщинами на экскурсию, мужская половина была только рады, конечно все сразу в бар и бассейн, бессмысленные разговоры на разную тему, к приезду женской половины практически все уже были пьяные, я решил пойти проспать в номер, что бы по пьянь не наговорить лишнего Тане, вечером снова вские дискотеки, алкоголь, вот мы уже в номере, снова оторваться друг от друга не можем... И этой ночью был наш первый секс, который я плохо помню, да и это к лучшему, что там могло быть интересного когда два пьяных тела этим занимаются...)

Вот и утро четвертого дня, с утра договорились не пить и повторить) за день окончательно приняли решение что мы теперь пара и не только на отдыхе, но и дома в Москве, день прошел спокойно вот и наступила ночь, заказали в номер шампанского, настал момент секса, хотя это был не просто секс, это было то что называют любовью... мы погружались друг в друга полностью, не замечая время, доставляли друг другу просто космическое удовольствие, мне не когда так хорошо не было, все длилось очень долго, мы уснули только под утро... Утро пятого дня мы проспали, так же как и пол дня, вышли только под вечер из номера, не отлипали друг от друга не на секунду, не пошли не на какую вечеринку, а снова в двоим гуляли вдоль пляжа...

Это мой первый рассказ, прошу строго не судить) Это только начало рассказа, жду вашего мнения стоит ли писать продолжение?